Wiskunde - Graad 7

Maandag, 4 Mei 2020

Aktiwiteit

Voltooi nou die volgende opdrag om te sien wat jy verstaan het.

1. Wat is die plekwaarde van:
(a) die syfer 8 in 37,6184

(c) die syfer 4 in 9,5974

2. Wat is die waarde van:
(a) die syfer 5 in 0,1953
(c) die syfer 2 in 13,07026

3. Vulin > of <
(a) 12,397 12,411

(c) 0,119 0,13

4. Rond af soos gevra:
(a) 9,47391 tot drie desimale plekke

(c) 0,67391 tot die naaste heelgetal

(b) die syfer 7 in 97,164

(d) die syfer 3 in 734,627

(b) die syfer 9 in 39 263,762
(d) die syfer 1 in 8,106

(b) 64,987 62,997
(d) 5 264,9 5 264,3994

(b) 37,39182 tot die naaste honderdste

(d) 4,675997 tot die vyfde desimale plek



